ROLINE GREEN Câble USB 2.0, Type A-B, noir, 1,8 m

Numéro d'article 11.44.8818 roline
Constructeur ROLINE GREEN

Référence constructeur 11.44.8818

EAN (pièce unique) 7630049619906







Câble USB 2.0 Highspeed de grande qualité avec un meilleur blindage. Contacts dorés évitant une usure précoce lors des branchements / débranchements intensifs. Prévu pour des taux de transfert de jusqu'à 480Mbits/s.

- Pour la connexion d'appareils avec prise USB type B ; comme par ex. une imprimante
- Conforme à la norme USB 2.0 (transmission jusqu'à 480 Mbit/s)
- Couleur : noir

Les produits ROLINE GREEN sont uniquement pourvus d'une étiquette en papier et construits avec des matériaux TPE sans halogène; ils sont livrés sans sacs et attaches en plastique.

	Caractéristiques techniques
Constructeur	ROLINE GREEN
Groupe de produits	Câble
Types de produits	Câble USB 2.0
Couleur	noir
Longueur	1.8 m
Comprend	Câble sans sac plastique, juste marqué par une étiquette en papier
Qualité de transmission	USB 2.0 Hi-Speed 480 Mbit/s
Raccordement	USB 2.0 Type A Mâle / USB 2.0 Type B Mâle

Connecteur face 1	Type A mâle
Connecteur face 2	Type B mâle
Type de connecteur face 1	USB 2.0 Type A
Genre du connecteur face 1	Mâle
Type de connecteur face 2	USB 2.0 Type B
Genre du connecteur face 2	Mâle
Débit de transfert des données maximum	480 Mbit/s
Domaine d'emploi	externe
Blindage du câble	blindé
Vis à main	non
Matériel du manteau extérieur du câble	TPE
Câble LSOH	sans halogène
Poids	64.1 g
Hauteur du colis	40 mm
Largeur du colis	130 mm
Profondeur du colis	140 mm
Poids du paquet	0.065 kg